



# Сельская НОВЬ

2013

ИЮЛЬ

2

ВТОРНИК

№ 53 (12627)

Издается  
с 4 июня  
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

## Наступила пора сенокосная

Совсем недавно подводили итоги прошедшей посевной кампании, справляли «зеленую борозду», а уже время подумать о выполнении сенокосных задач, создании кормовых запасов.

Планы на кормозаготовительную кампанию достаточно напряженные: травы предстоит скосить в коллективных хозяйствах на площади 12899 гектаров. При этом планируется заготовить 9198 тонн сена, 1431 тонну зеленой массы на силос.

В сенокосе будут принимать участие 20 хозяйств, в том числе и те несколько колхозов, в которых вообще не осталось крупного рогатого скота.

Конечно, везде будут заготавливать сено, а вот силос только в колхозе имени Куйбышева.

По данным на 27 июня, к скосу трав приступили в шести коллективных хозяйствах. Эта работа на выше обозначенную дату была проведена на площади 295 гектаров. На лидирующих позициях колхоз «Крейсер «Аврора», в котором травы были скошены на 90-гектарной площади (30 процентов от прогноза) и заготовлена 71 тонна сена. На эту же дату, 27 июня, в колхозе «Путь Ленина» скос трав произведен на площади 80 гекта-

ров, зарулонено 50 тонн сена. В колхозе «Актив» к концу прошлой недели имелась 21 тонна, в «Гиганте» - 14 тонн, в колхозе «Заветы Ленина» - 5 тонн сена.

Погодные условия нынешнего года, конечно, повлияли на травостой. Но о хорошей урожайности можно уверенно говорить только в отношении клеверов второго-третьего года пользования, коих у нас немного.

Установившаяся аномальная жаркая для первого летнего месяца погода должна настроить на рабочий лад даже тех, кто привык использовать этот фактор в качестве повода для задержки с началом сенокоса.

Как всегда, в хозяйствах остро стоит вопрос с финансами, необходимыми для закупки горючесмазочных материалов, запасных частей. Подготовка техники, как известно, - дело серьезное, но не всегда решается загодя и быстро.

Следует заметить, что в колхозах есть остатки кормов с прошлых лет. Но поскольку сено в последние годы имеет спрос, было бы разумным вести заготовку, насколько хватит возможностей, с целью последующей его реализации.

**В. НИКОЛАЕВ.**

## Гордость не только района, но и региона

Позади ЕГЭ. Отшумели выпускные вечера. 46 одиннадцатиклассников района простились со школой, получив путевку в жизнь – аттестат о среднем образовании. Пятерым из них вместе с аттестатом вручены медали за отличные успехи.

Серебряные медали получили выпускники средней школы № 1 Егор Кузнецов и Юлия Клочкова, средней школы № 2 им. С. Забавина – Алена Смирнова.

Кроме того, средняя школа № 2 им. С. Забавина выпустила в нынешнем году двух золотых медалистов – Константина Тишкина и Татьяну Иванову. Они в минувший четверг, 27 июня, в числе других золотых медалистов побывали в Твери на приеме у Губернатора Андрея Шевелева. И их имена занесены в Книгу почета «Золотая молодежь Верхневолжья».

Торжественное мероприятие началось с церемонии возложения цветов у стелы «Тверь – город воинской славы», где ребята отдали дань памяти тем, кто сражался за их будущее.

Поздравляя выпускников, Глава региона отметил:

- Вами гордится вся Тверская область, родители, педагоги. Ваши успехи – лучшее доказательство того, что уровень нашего образования растет год от года.

Губернатор выразил надежду, что все выпускники обязательно свяжут свою жизнь с родным краем и далее будут проявлять настоящий тверской характер.

За отличную учебу Андрей Шевелев поблагодарил и родителей золотых медалистов, вручил благодарственные письма.

**В. ИВАНОВА.**



**Интернет-прогноз**

Сайт: <http://www.rp5.ru>

**Погода в Красном Холме**

**Среда, 3 июля**

Ясно. Температура днем +27°, ночью +13°.

**Четверг, 4 июля**

Переменная облачность. Температура днем +27°, ночью +15°.

**Пятница, 5 июля**

Ясно. Температура днем +28°, ночью +16°.

## Новый вид ответственности за неуплату административного штрафа

Ответственность за неуплату административного штрафа в срок, установленный Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации (ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ), была введена Федеральным законом № 161-ФЗ от 8 декабря 2003 года.

Данная категория дел относится к подсудности мировых судей и таких правонарушений меньше не становится.

Так, если в 2004 году мировым судьей судебного участка Краснохолмского района за неуплату административного штрафа было привлечено к ответственности 83 лица (32/51 - арест-штраф), то в 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 годах соответственно 41 (16/25), 33 (27/6), 47 (38/9), 151 (131/20), 126 (92/34), 118 (69/49), 150 (90/60), 138(67/71).

Самая распространенная и объяснимая причина неуплаты административного штрафа в срок - отсутствие денежных средств у привлеченного к ответственности. Однако это не является основанием для освобождения от наказания. В таком случае нарушителю может быть предоставлена отсрочка или рассрочка уплаты штрафа. Но бывает, что не платят штраф и по забывчивости.

В случае неуплаты административного штрафа в добровольном порядке он может быть взыскан принудительно с заработной платы, пенсии, других доходов, а также путем обращения взыскания на имущество должника. А если у должника нет ни средств, ни имущества? То постановление об административном наказании просто остается неисполненным. В этой связи возникает необходимость в совершенствовании законодательства и

в данном случае имеется тенденция к ужесточению наказания.

До 8 мая 2013 года за неуплату административного штрафа предусматривалась ответственность в виде штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест сроком до пятнадцати суток.

С 9 мая 2013 года Федеральным законом № 49 от 05.04.2013г. увеличены сроки для добровольной уплаты административного штрафа с тридцати до шестидесяти дней, к наказаниям в виде административного штрафа и административного ареста добавилось наказание в виде обязательных работ сроком до пятидесяти часов.

Обязательные работы как вид административного наказания впервые введен в КоАП РФ с 1 января 2013 года.

Обязательные работы заключаются в выполнении физическим лицом, совершившим административное правонарушение, в свободное от основной работы, службы или учебы время, бесплатных общественно-полезных работ и отбываются не более четырех часов в день.

Обязательные работы не применяются к беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до трех лет, инвалидам I и II групп и иной категории лиц. Постановление судьи о назначении обязательных работ исполняется судебным приставом-исполнителем.

Виды обязательных работ и перечень организаций, в которых лица, которым назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывают обязательные работы, определяются органами местного самоуправления по согласованию с территориальными органами федерального

органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов.

В случае уклонения лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, от отбывания обязательных работ, выраженного в неоднократном отказе от выполнения работ, и (или) неоднократном невыходе такого лица на обязательные работы без уважительных причин, и (или) неоднократном нарушении трудовой дисциплины, подтвержденных документами организации, в которой лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывает обязательные работы, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 20.25 КоАП РФ.

Уклонение от отбывания обязательных работ влечет наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Вот так, казалось бы, мало значимые при нынешней жизни сто рублей при нашей забывчивости и легкомыслию легко трансформируются в триста тысяч.

Чтобы не оказаться в такой ситуации, не следует уплату административного штрафа откладывать на потом.

**В. ОВЧИННИКОВ,** мировой судья судебного участка Краснохолмского района.

**Л. СЕМЕНОВА,** заведующая клубом «Ветеран».

## В День памяти и скорби

22 июня в нашей стране скорбная дата. 72 года назад в этот день началась Великая Отечественная война. В память об этом трагическом событии у памятника погибшим в годы войны краснохолмцам собрались труженики тыла, дети погибших защитников Отечества, участники военно-спортивного молодежного клуба «Вымпел», школьники.

Время безжалостно. Все меньше рядом остается фронтовиков, прошедших Великую Отечественную войну. К сожалению, по состоянию здоровья никто из них не смог присутствовать на митинге. Мы хорошо помним их правдивые, неприкрашенные рассказы о начале войны.

Конечно же, война стала потрясением для всех. И в первые дни не было еще осознания и понимания всего происходящего.

После траурного митинга в зрительном зале Дома народного творчества мы продолжили воспоминания о том времени. Сколько пришлось хлебнуть лиха в те годы, кто воевал и кто оставался в тылу - все это было отображено в программе, подготовленной ансамблем «Вдохновение» клуба «Ветеран» под руководством В. А. Афанасьева.

В этот день мы вспоминали, скорбили и гордились. Гордились великим подвигом нашего народа.

Мы благодарим за помощь в организации и проведении программы «Память сердца» директора ДНТ С. Никонова, звукорежиссера А. Быкова, заведующего отделом традиционных культур В. Никонова, председателя общественной организации «Дети погибших защитников Отечества» А. И. Алесову.

**Л. СЕМЕНОВА,** заведующая клубом «Ветеран».

## В Троицу гуляем по-краснохолмски

Троицкие гулянья в нашем городе, похоже, прижились. Становятся традицией. Вот и в позапрошлом воскресенье, 23 июня, краснохолмцы, отдав дань празднику и побывав на кладбище на могилах родственников, пришли в Заречный парк.

Здесь уже всю историю традиции водили хорводы. У многих на головах венки из березовых веточек. В хорводе были и дети, и взрослые. Особенно выделялись участницы народного ансамбля песни «Русские узоры» - в красивых костюмах.

Новот на эстраду вышел паренек в косоворотке. Назвался Иваном (он же Вячеслав Никонов). Расказал, что такое Троица. О старинных русских обрядах, связанных с этим праздником. Например, бросаешь в воду венки и загадываешь желание. Ведущий предложил зрителям незамедлительно сделать это и повел народ на мост.

Затем березке заплета-ли косы.

В народной жизни Троица (Пятидесятница, т. к.

**Р.С.:** и все же не могу умолчать о состоянии нашего Заречного парка. Когда-то это была настоящая зона отдыха - чистая и красивая. Было где посидеть. Перед эстрадой в ряд стояли лавочки. В настоящее время, пока проходила программа, краснохолмцы стояли под палящими лучами солнца. Присесть просто некуда. Две лавочки не вмещали всех желающих.

И еще один момент: парк зарастает крапивой. Если уж работники культуры решили провести мероприятие, то могли бы позаботиться



Хоровод.

празднуется на пятидесятый день после Пасхи) - это завершение весеннего цикла и начало лета. Все посевные дела давно уже завершены. Можно отдохнуть, повеселиться и хорводы поводить.

Немало в этот день в Заречном парке было проведено игр. Преподаватель ДШИ Светлана Александровна Акимова дала мастер-класс. Вместе с ней взрослые и дети из лоскутков материи делали куколку-оберег. Взрослых это дело заинтересовало больше детей, они усердно трудились.

и о внешнем виде парка, обратиться к работникам ЖКХ за поддержкой. Не очень-то приятно пробираться сквозь травяные



дебри. Доживем, что в Заречном парке будет расти борщевик.

**В. ЧУМАРИНА,** Фото автора.

## Пятая трудовая

Лето в самом разгаре. Впереди еще два месяца каникул. Беззаботного времени препровождения. Но не для всех. 90 подростков этим летом трудятся и будут трудиться на благо своей малой родины.

Спектр работ, выполняемых ребятами, достаточно широк. Основная деятельность - благоустройство и озеленение территорий сельских и городского поселений. Это посадка, прополка и обрезка кустарников, скашивание травы, создание новых цветочных клумб и композиций, ремонтные работы в школьных помещениях и ремонт библиотечного фонда, покраска детских и спортивных площадок, уборка тротуаров, газонов, мусора с территорий. Подростки приведут в порядок воинские мемориалы и захоронения. Студенты Краснохолмского техникума второй год будут работать на восстановление православной святыни - Антониева монастыря.

Трудоустройство подростков на протяжении нескольких лет финансируется за счет средств администрации района (в этом году выделено 65 тысяч рублей) и городского поселения (выделено - 16 тысяч рублей) и средств отдела культуры, спорта и по делам молодежи.

Труд подростков сегодня рассматривается как широкая воспитательная работа. Ребята смогут познакомиться с трудовыми отношениями, в их жизни появится трудовая книжка с первой записью о трудоустройстве. И они заработают свои деньги, которые смогут потратить самостоятельно, с пользой для себя и своих близких.

Кроме того, трудоустройство можно рассматривать как меру профилактики правонарушений в подростковой среде. Главное отвлечь их от бесполезного, а порой и губительного, времяпрепровождения. Очень важно, чтобы у ребят была достойная альтернатива прозябанию в подворотнях.

**Е. АРХИПОВА,** ведущий инспектор центра занятости населения.

# Спортивный праздник удали,

Танцем ансамбля «Любовинка» «Я люблю тебя, Россия» открылся 12 июня районный спортивный праздник физкультурно-оздоровительного многоборья среди предприятий, учреждений и сельских поселений района на приз «Кубок Главы Краснохолмского района». Третий год проводится он на стадионе нашего города. Второй год он проходит летом, в День России.

Несмотря на то, что это был выходной день, на стадионе собралось восемнадцать команд-коллективов общей численностью 120 человек. Мы не будем упоминать организации, которые по каким-либо причинам не смогли принять участие в этих соревнованиях. Но хочется отметить тех, кто впервые принял участие в этом году - Утеховское, Нивское, Глебенское и Большерагозинское сельские поселения и спортивная команда в полном составе по возрастным категориям участников — средней школы № 1 (директор школы — Романова С. В.)

В положении были указаны четыре возрастные категории. Старшая группа: мужчины в возрасте от 50 до 60 лет и женщины в возрасте от 45 до 55 лет. Средняя группа состояла из мужчин в возрасте от 40 до 49 лет и женщин от 35 до 44 лет. Первая младшая группа состояла из мужчин от 29 до 39 лет и женщин от 29 до 34 лет, вторая младшая группа, самая многочисленная, состояла в возрасте от 19 до 28 лет. В программу соревнований входило: бег на короткие дистанции, женщины – 60 м и мужчины – 100 м (надо отметить, что до этого они бежали 60 м, но по просьбе самих мужчин дистанция увеличилась), стрельба из пневматической винтовки, метание гранаты мужчины — 700г, женщины — 500 г; прыжки в длину с места.

Соревнования открыл Глава района В.Ю. Журавлёв. Он обратился с приветственным словом к участникам соревнований, поздравил присутствующих с праздником, зачитав поздравление Губернатора А. В. Шевелёва и пожелал удачи и победы всем командам.

Открыли состязания поднятием флага представители команды победителей прошлого года средней школы № 2 им. С. Забавина. Ведущие Сергей и Вячеслав Никоновы представили судейскую коллегию: председатель С. Н. Валинкина, члены - Т. В. Дрожженикова, С. Е. Куликова и Н. Г. Тутакова.

Главный судья и организатор соревнований Е. С. Волкова поблагодарила всех, кто пришёл на городской стадион для участия в соревнованиях. Представила судей по отдельным дисциплинам многоборья. Это - О. Г. Громова, М. В. Смирнов, В. Н. Афанасьев, О. В. Нестеров, А. Л. Сулаймонов. Объявила о начале соревнований. Проходили они задорно, под весёлую музыку, которая звучала на всём протяжении соревнований.

Но хорошее рано или поздно заканчивается. Подошли к концу и наши состязания. Пришла пора узнать победителей.

В старшей возрастной группе среди женщин первое место заняла беспспорный победитель этих соревнований Л. В. Костина (СОШ № 2 им. С. Забавина), вто-

Спорсменов приветствует В. Ю. Журавлев.

рое место - Л. В. Селедкина, впервые принявшая участие в соревнованиях (ООО «Огонек»), третье место - С. Е. Жук (СОШ № 1).

Старт взят!

В старшей возрастной группе среди мужчин на первое место со второго поднялся С. И. Соловьёв (Барбинское с/п), вторым стал

Стрельцы-удальцы.

# силы, сноровки

А. В. Явге (администрация района), третье место у М. И. Громова (МО МВД России «Краснохолмский»).

В средней возрастной группе среди женщин в упорной борьбе первое место заняла А. А. Кириллова (СОШ № 1), второй стала Л. В. Симанова (СОШ № 2), третье место у Е. Н. Андроновой (администрация района).

Среди мужчин в средней возрастной группе первое место второй год занимает Е. Е. Степанов (МО МВД России «Краснохолмский»), второе место — А. Л. Тараканов (СОШ № 2), третье

места, С. Н. Ефимов (МО МВД России «Краснохолмский»), второе место у Максима Панова (СОШ № 1), третье у А. Э. Белякова (ГБОУ СПО Краснохолмский техникум). Среди девушек, улучшив свой результат, первой стала Е. А. Жукова (МО МВД России «Краснохолмский»), второе место у Юли Клочковой (СОШ № 1), третье место у В. А. Морозовой (Высокушенское с/п). Все они награждены грамотами администрации района

и именными медалями с символикой данного мероприятия.

Победителей команд-коллективов объявил Глава района В.Ю. Журавлёв: первое место заняла команда СОШ № 2 им. Сергея Забавина (директор школы Т.П. Серова). Второе место, создав серьезную конкуренцию с разницей в сорок очков, заняла команда СОШ № 1 (директор С.В. Романова). Третье место заняла самая многочисленная команда-коллектив

место поделили А. В. Козлов (Барбинское с/п) и П. И. Никитченко (СОШ № 1).

В 1 младшей возрастной группе среди женщин самой ловкой и неуловимой стала Е. Э. Белякова (администрация района), второе место у Е. С. Никоновой (СОШ № 2), третьей стала Н. Н. Степанова (МО МВД России «Краснохолмский»). У мужчин самым спортивным оказался Д. Ю. Цветаев (МЦ «Юность»), вторым был А. В. Протасов (РЭС), третьим - А. А. Воронов (ПЧ-35).

Настоящая борьба за призовые места разыгралась среди мужчин во второй младшей возрастной группе, где численность участников достигала 25 человек в подгруппе. Первое место среди юношей занял, поднявшись с третьего

супермаркета ООО «Огонек». В состав этих команд вошли все возрастные категории участников. Команды-победительницы получили главный приз — Кубок Главы Краснохолмского района. При награждении были отмечены и получили подарки самый старший участник соревнований - это Н. Н. Шемарова (Большерагозинское с/п) и самый юный участник Женя Тараканов (СОШ № 2).

Хочется отметить директора ООО «Огонек», которая организовала свой коллектив для участия в соревнованиях и участвовала сама,

Главное - подальше забросить.

Л. В. Селедкину. Приятно было видеть на трибунах в группе поддержки руководителей, которые активно поддерживали свои команды.

Большое спасибо хочется сказать директору Дома народного творчества С.А. Никонову за организацию ярких концертных номеров.

Можно подвести итог: районный спортивный праздник физкультурно-оздоровительного многоборья среди предприятий, учреждений и сельских поселений района на приз «Кубок Главы Краснохолмского района» - удался. Это было понятно и по радостным лицам самих участников, и по количеству болельщиков на трибунах, по лицам победителей при вручении спортивных наград, и по словам благодарности за организацию этих

Заслуженная награда.

соревнований. Очень надеемся, что на следующий год участников будет больше, а вместе с ними и самих руководителей коллективов в составе команд.

Е. СЕРГЕЕВА.  
Фото А. Царёва.



**МАРТЫНОВУ**  
**Ольгу Ивановну**

поздравляем с юбилеем!

60 - отличный возраст!  
Смотришь на проблемы просто,  
Есть и опыт и умение,  
Быстро находить решенье!  
С юбилеем поздравляя,  
Мы здоровья пожелаем,  
Счастья, радости побольше,  
Жить тебе как можно дольше.  
**Муж, дети, внуки.**

Поздравляем  
дорогую, любимую маму,  
бабушку и прабабушку  
**КОПЫТОВУ**  
**ЛАРИСУ НИКОЛАЕВНУ**  
с 90-летием!

Ты помнишь голод и разруху,  
Ты воевала на войне,  
Ты помнишь встречи и разлуку  
Ведь пожила ты на Земле...  
Здоровья мы желаем  
Не волноваться, не грустить,  
Чтобы любовь все также грела  
И ничего, чтоб не болело.  
Чтобы настроение тоже было  
И чтобы счастье приходило.  
**Твои дети,  
внуки, правнуки.**

Аттестат об основном общем образовании серия ОБ № 0008312, выдан 20.06.2007 года на имя Кузнецовой Елены Вячеславовны, считать **НЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

**КУПЛЮ ДОМ, КВАРТИРУ** в Красном Холме. Недорого.  
Т. 8-915-729-91-09.

Продаются **ПЛАСТМАССОВЫЕ БОЧКИ** по 200 литров. Т. 2-24-79.

Продается **ДОМ с МЕБЕЛЬЮ.**  
Тел. 8-906-552-71-17, дом. 2-27-10.

Прошу считать аттестат об окончании Краснохолмской средней школы № 1, выданный 26.06.1976 г. № 307907 на имя Ляпуновой Елены Алексеевны, **НЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

Дорогого,  
любимого мужа,  
отца, дедушку  
**ВОРОНЦОВА**

**Владимира Викторовича**  
поздравляем с юбилеем!

Хотим поздравить  
с днем рожденья  
И счастья в жизни пожелать.  
На жизнь не стоит обижаться,  
Не стоит часто унывать.  
Пусть будет все: гроза, метели,  
Пусть будет радость и покой,  
А если очень будет грустно,  
То знай, что мы всегда с тобой.  
**Жена, дети,  
внуки.**

**ООО «Компания См» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ ЭКСПЕДИТОРЫ.**

Обращаться по тел. 2-35-00.

**Куплю ДОМ С УЧАСТКОМ.** Недорого. Т. 8-920-159-52-23.

**ПРОФЛИСТ. 480 руб.**  
Тел. 8-904-023-34-69.

Продается **КУХОННЫЙ ГАРНИТУР. ДРОВА СУХИЕ** для котла.  
Т. 8-909-266-60-40.

Копка колодцев, септиков. **Доставка колец.**  
Т. 8-962-246-69-69,  
8-920-179-84-44.

Продам 2-х **КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ,** цена договорная.  
Т. 8-915-709-51-95.

**ЛЕЧЕНИЕ**  
по методу  
**ДОВЖЕНКО**  
♦ алкоголизма  
♦ наркомании  
♦ табакокурения  
проводит главный врач  
**центра "ДАР"**  
академик  
**В. В. Добровольский**  
Телефоны в Твери:  
8-(920)-693-49-57  
(4822) 58-78-71

**ТЕПЛЫЙ ДОМ**

**СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:**

- Сайдинг- 165 руб.;
- Профнастил- 550 руб.;
- Кирпич печной- 20 руб.;
- Шифер- 260 руб.;
- Ондулин- 450 руб.;
- Пластик панели- 145 руб.

**Доставка бесплатно**

г.Красный Холм,  
пл. Народная, д.14/6.

Тел.8-904-359-06-36.

**ПРОДАЕТСЯ** дом (ул.Красноармейская, д.32), земля 18 соток, баня, колодец, хоз.постройки. Т.8-926-704-68-15, Валерий.

**ПРОДАЕМ** свадебные платья- 3490 р. Т. 8-906-654-60-23.

**КОЛОДЦЫ**  
копка, установка, домики  
Быстро и качественно  
8-915-721-92-87  
ул. Школьная, 12

**ВСЕ ВИДЫ СВАРОЧНЫХ РАБОТ**  
мансарды  
гаражи, Ворота  
заборы, ограды  
кованные декоративные изделия

**САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ**  
любой сложности, гарантия качества

- отопление, миникотельные
- водоснабжение, канализация
- копка колодцев

помощь в подборе и приобретении материалов

**8-920-687-89-60**  
**8-920-687-89-61**

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»  
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор  
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ** и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.  
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политического отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.  
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №Ту69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по вторникам и пятницам.  
Ф. А-4.  
объем1 печл.